








11 DATI TECNICI type TI36V
[2] |Potenza nominale* kw 1.9
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore* min-1 3200+100
[4] |Dimensione frese mm 264+5
[5] |Peso kg 27
[6] |Livello di pressione acustica dB(A) 76
[7]1 |Incertezza di misura dB(A) 3

[8] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 91,3
[9] |Incertezza di misura dB(A) 1,49
[10] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 93
[11]|Livello di vibrazioni m/s? 4,502
[12]|Incertezza di misura m/s® 1,5

[1] BG - TEXHUHECKU AAHHU

[2] HommuHanka mowHocT*

[3] MaKcumanHa cKopocT Ha
(DYHKLMOHMpaHe Ha MoTopa*

[4] Pa3mep Ha dpesunTe

[5] Terno

[6] H1BO Ha 3ByKOBO HanArave

[7] HeonpepeneHocT Ha M3MepBaHeTo

[8] T'M3mepeHo HWUBO Ha 3BYKOBA MOLYHOCT

[9] HeonpepaeneHocT Ha U3MepBaHeTO

[10] FapaHTWpaHO H1BO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT

[11] HuBo Ha B1GpaLmm

[12] HeonpepeneHocT Ha U3mMepBaHETO

[1] CS - TECHNICKE UDAJE

[2] Jmenovity vykon

[3] Max. rychlost provozu motoru*

[4] Rozmér fréz

[5] Hmotnost

[6] Uroven akustického tlaku

[7] Nepfesnost méreni

[8] Uroveri naméfeného akustického
vykonu

[9] Nepresnost méreni

[10] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

[11] Uroven vibraci

[12] Nepfesnost méreni

[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Nominel effekt*

[3] Maksimumshastighed motorfunktion*
[4] Dimension fraesere

[5] Veegt

[6] Lydtrykniveau

[7] Méleusikkerheder

[8] Registreret lydeffekt

[9] Maleusikkerheder

[10] Garanteret lydeffektniveau
[11] Vibrationsniveau

[12] Maleusikkerheder

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit
des Motors

[4] Versorgungsspannung und -frequenz

[5] Maschinengewicht

[6] Schalldruckpegel

[7] Messungenauigkeit

[8] Gemessener Schallleistungspegel

[9] Messungenauigkeit

[10] Garantierter Schallleistungspegel

[11] Vibrationspege

[12] Messungenauigke

[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] OvopaoTikr oxUg*

[3] Méyiom taxutnta Aettoupyiag Tou
Kivnmpa*

4] AidoTaon dpélag

5] Bdpog

6] ZTABUN AKOUOTIKNG TTieong

7] ABeBaidnTa pétpnong

8] ZTABUN HETPNHEVNG AKOUOTIKNG LOXV0G

9] ABeBaidnTa pétpnong

10] ZTA6un £YYUNUEVNG AKOUOTIKNG LoXUOG

11] Ztd6un Sovrioewv

12] ABeBaidtnTa pétpnong

[1] EN - TECHNICAL DATA

[2] Rated voltage *

[3] Max. motor operating speed *

[4] Power supply frequency and voltage
[5] Weight (Battery Pack not included)
[6] Acoustic pressure level

[7] Measurement uncertainty

[8] Measured acoustic power level

[9] Measurement uncertainty

[10] Guaranteed acoustic power level
[11] Vibration level

[12] Measurement uncertainty

[1] ES - DATOS TECNICOS

[2] Potencia nominal*

[3] Velocidad max. de funcionamiento del
motor*

[4] Dimension fresas

[5] Peso

[6] Nivel de presion acustica

[7] Incertidumbre de la medicion

[8] Nivel de potencia acustica medido

[9] Incertidumbre de la medicion

[10] Nivel de potencia acustica garantizado

[11] Nivel de vibraciones

[12] Incertidumbre de medicién

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nimivoimsus*

3] Mootori maksimaalne toékiirus*
4] Freeside labimdot

5] Mass

6] Helirdhu tase

7] Médtmise ebakindlus

8] Méddetud helivéimsuse tase
9] Méétmise ebakindlus

10] Tagatud helivimsuse tase
11] Vibreerimise tase

12] M&otmise ebakindlus

[1] FI- TEKNISET TIEDOT
[2] Nimellisteho*

[3] Moottorin maksimaalinen toimintanopeus*
[4] Jyrsinterien mitta

[5] Paino

[6] Adnenpainetaso

[7] Mittauksen epavarmuus
[8] Mitattu aanitehotaso

[9] Mittauksen epavarmuus
[10] Taattu &&nitehotaso
[11] Tarinataso

[12] Mittauksen epavarmuus




IDENTIFIKASJONSETIKETT OG MASKINDELER

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

Lydniva i henhold
Typegodkjennelse i henhold
Produksjonsar

Type maskin

Serienummer

Produsentens navn og adresse
Artikkelkode

Motoreffekt og turtall

Vektikg

For over identifikasjonsnumrene (3 - 4 - 5) pa dertil egnet plass pa
handbokens siste side umiddelbart etter innkjopet av maskinen.

Eksempelet pa samsvarserkleeringen finnes pa nestsiste side i
bruksanvisningen.

11. Handtak 12. Motor 13. Knivenhet 14. Knivbeskyttelse
15. Transporthjul 16. Bremsepinne (dybdebegrenser) 17. Star-
tbryter 18. Spak for innkobling av kniver 19. Sikkerhetsspak

BESKRIVELSE AV SYMBOLENE GJENGITT
PA KONTROLLENE (hvor disse finnes)

21. Starter (Oppstart) 22. Hurtig 23.Langsom 24. Stopp
SIKKERHETSBESTEMMELSER - Jordfreseren din mé& brukes
med forsiktighet. | den hensikt er det plassert symboler pa maski-
nen som er egnet til & minne deg pa de viktigste forholdsreglene
ved bruk. Merkelappene har felgende betydning. Vi anbefa-
ler dessuten & lese noye sikkerhetsreglene gjengitt i det dertil
egnede kapittelet i den foreliggende boken.

Skift merkelapper som har blitt skadet eller uleselig.

41. Advarsel: Les instruksjonsboken fer du bruker maskinen.
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42. Fare for kutt. Freser i bevegelse. Koble fra tennplugghetten
og les anvisningene for du tar fatt pa et hvilket som helst
inngrep i form av vedlikehold eller reparasjon.

43. Fare for a bli kuttet. Kniver i bevegelse.

44, Fare for utslynging. Hold andre personer utenfor arbeid-
somradet ved bruk.

45. Fare for eksponering for stoy og stev. Bruk horselvern
og vernebriller.

MARKPLAT OCH MASKINENS KOMPONENTER

Ljudeffektniva
Overstdmmelseintyg
Tillverkningsar

Typ av maskin

Serienummer

Tillverkarens namn och adress
Artikelnummer

Motorns effekt och varvtal
Vikti kg

NG RLN

Omedelbart efter att maskinen kopts, skriv in identifieringsnu-
mren (3 - 4 - 5) i de avsedda platserna pa bruksanvisningens
sista sida.

Ett exempel pa en férsakran om éverensstammelse finns pa den
nast sista sidan i handboken.

11. Handtag 12. Motor 13. Frasknivenhet 14. Skydd fér fraskn-
ivar 15. Transporthjul 16. Stag (djupbegréansare) 17. Strémb-
rytare 18. Spak for inkoppling av frasknivar 19. Sékerhetsspak

BESKRIVNING AV SYMBOLERNA

SOM STAR PA REGLAGEN (dér det forutses)
21. Startmotor (start) 22. Snabb 23. Langsam 24. Stopp
SAKERHETSFORESKRIFTER - Din jordfrés ska anvéndas med
forsiktighet. For detta syfte har symboler placerats pa maski-
nen vilka padminner om de huvudsakliga forsiktighetsatgarderna.
Symbolerna férklaras nedan. Det rekommenderas &ven att du
noggrant laser igenom sakerhetsféreskrifterna i motsvarande
kapitel i denna handbok.

Byt ut skadade eller olasliga etiketter.

41. Uppmaéarksamma: L&s instruktionsboken innan maskinen
anvands.

42. Risk for skarsar. Frasknivar i rorelse. Koppla fran tands-
tiftets hatt och Ias instruktionerna innan nagot som helst
underhall eller reparation utfors.

43. Risk for skarsar. Frasknivar i rorelse.

44. Risk for utkastning. Hall personer utanfor arbetsomradet
under anvandningen.

45. Risk for exponering for buller och damm. Bér hoérsels-
kydd och skyddsglaségon.

MASKINENS IDENTIFIKATIONSSKILT OG DELE

1. Lydeffektniveau

2. CE- overensstemmelsesmaerkning
3. Konstruktionsar

4. Type af maskine

5. Serienummer

6. Fabrikantens navn og adresse

7. Varenummer

8. Motorens effekt og omdrejningstal
9. Veegtikg

Sa snart maskinen er kebt, skal identifikationsdataene (pkt. 3 - 4



- 5) noteres i de tilsvarende felter i brugsanvisningens sidste side.

En kopi af overensstemmelseserkleeringen findes pa den neests-
idste side i brugsanvisningen.

11. Styr 12. Motor 13. Enhed med freeseknive 14. Frees-
ebeskyttelse 15. Transporthjul 16. Stag (dybdebe-
greenser) 17. Teendingskontakt 18. Handtag til indkobling af
freeseknive 19. Sikkerhedshandtag

BESKRIVELSE AF SYMBOLERNE PA KONTROLLERNE

(findes ikke i alle modeller)

21. Choker (start) 22. Hurtig 23.Langsom 24. Standsning

SIKKERHEDSFORSKRIFTER - Deres motorfreeser skal anven-

des med forsigtighed. Pa maskinen har vi derfor anbragt nogle

etiketter for at minde om de vigtigste forholdsregler under brugen.

Etiketternes betydning er forklaret nedenfor. Desuden anbefaler

vi, at De omhyggeligt laeser sikkerhedsnormerne, som findes i det

tilsvarende kapitel i denne brugsanvisning.

Etiketter, der er blevet beskadiget eller uleeselige, skal udskiftes.

41. Advarsel: Lees brugsanvisningen, inden maskinen anven-
des.

42. Risiko for skeering. Fraeseknivene er i beveegelse. Fjern
teendrershaetten, og lees anvisningerne, inden De gar i gang
med et hvilket som helst vedligeholdelses- eller reparation-
sindgreb.

43. Risiko for skeering. Knivene er i beveegelse.

44. Risiko for udkastning. Hold andre personer uden for ar-
bejdsomradet under brug af maskinen.

45. Risiko for udsaettelse for stgj og stov. Anvend hgrevaern
og beskyttelsesbriller.

[F]
TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT

Aanitehotaso
CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
Valmistusvuosi

Laitetyyppi

Sarjanumero

Valmistajan nimi ja osoite
Tuotekoodi

Moottoriteho ja nopeus

Paino kiloina

CENOa RN

Valittdmasti laitteen hankinnan jélkeen kopioi tunnusnumerot (3
- 4 - 5) kasikirjan viimeisella sivulla oleviin kohtiin.

Esimerkki vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta [0ytyy kaytt-
6oppaan toiseksi viimeiselta sivulta.

11. Kahva 12. Moottori 13. Jyrsinterayksikko 14. Jyrsinterien
suojus 15. Apupydra 16. Syvyydensaétékannus (Syvyysrajoi-
tin) 17. Kaynnistyskytkin 18. Jyrsinterien kytkentavipu 19. Tur-
vavipu

OHJAUSLAITTEISSA OLEVIEN MERKKIEN KUVAUS
(joissa varusteena)

21. Kaynnistin (Kaynnistys) 22. Nopea 23.Hidas 24. Pysaytys

TURVALLISUUSMAARAYKSET - Puutarhajyrsinta on kéytett-
ava varovaisesti. Tata varten laitteeseen on sijoitettu pikto-
grammeja, joiden tehtdvéna on muistuttaa tarkeimmista varo-
toimenpiteista. Turvakylttien merkitys on osoitettu alapuolella.
Suosittelemme lukemaan huolellisesti tdssa vihkosessa annetut
turvamaéraykset.

Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat tarrat.

41. Huomio: Lue kayttdopas ennen laitteen kayttoa.
42. Ruhjoutumisen vaara. Jyrsinterat liikkeessa. Irrota sytyty-

stulpan kupu ja lue kayttéohjeet ennen mink&an huolto - tai
korjaustoimenpiteen suorittamista.

43. Ruhjoutumisen vaara. Jyrsinterat liikkeessa.

44. Ulostyénnon vaara. Pida henkil6t poissa tydskentelyaluee-
Ita, kdytodn aikana.

45. Melulle ja pélylle altistumisen vaara. Kéytéa kuulosuojai-
mia ja suojalaseja.

IDENTIFIKACNI STITEK A SOUCASTI STROJE

Urover akustického vykonu
Oznaceni shody CE

Rok vyroby

Typ stroje

Vyrobni &islo

Nazev a adresa Vyrobce
Kod Vyrobku

Vykon motoru a otacky
Hmotnost v kg

OReNOGRLN

Okamzité po zakoupeni stroje si pfepiste identifikaéni ¢isla (3 - 4
- 5) na pfislu§na mista na posledni strané navodu.

Priklad prohlaSeni o shodé se nachazi na pfedposledni strané
navodu.

11. Riditka 12. Motor 13. Jednotka fréz 14. Ochranny kryt
fréz 15. Pomocné kolo 16. Vzpéra (Omezova¢ hloubky)
17. Spina¢ 18. Paka zafazeni fréz 19. Pojistna paka

POPIS SYMBOLU UVEDENYCH NA OVLADACICH PR-
VCICH (jsou-li soucasti)

21. Startér (Startovani)
veni

22. Rychle 23.Pomalu 24. Zasta-

BEZPECNOSTNI POKYNY - V4§ motokultivator se musi
pouzivat opatrné. Za timto Uc¢elem byly na stroj umistény sym-
boly, jejichz cilem je pfipominat vam zakladni opatfeni souvisejici
s pouzitim. Vyznam jednotlivych symbol( je nasleduijici. Dale vam
doporucujeme, abyste si pozorné precetli bezpeénostni pokyny
uvedené v prislusné kapitole tohoto navodu.

Vymeénte poskozené nebo neditelné Stitky.

41. Upozornéni: Pfed pouZitim stroje si prectéte navod k pouZiti.

42. Riziko porezani. Pohybuijici se frézy. Pfed provedenim ja-
kéhokoli ukonu udrzby nebo opravy odpojte konektor svi¢ky
a prectéte si pfislusné pokyny.

43. Riziko pofezani. Pohybuijici se frézy.

44. Riziko vymrsténi. BEhem pouZiti udrzujte osoby mimo pra-
covni prostor.

45. Riziko expozice hluku a prachu. Nasadte si chranice slu-
chu a ochranné bryle.
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BEZPEGNOSTNi POKYNY

VYZADUJi DUSLEDNE DODRZOVANI

DULEZITA INF. - K POZORNEMU PRECTENI PRED POUZITIM
STROJE. USCHOVEJTE KVULI DALSIMU POUZITI

[A) INSTRUKTAZ |

1) Peclivé si prostudujte uvedené pokyny. Seznamte se s ovlad-

acimi prvky stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte se rychle za-

stavit motor.

2) Stroj pouzivejte vyhradné k ucelu, pro ktery je uréen, tedy pro

kypteni a kluceni terénu. Jakékoli jiné pouziti mize byt nebezpecné a

muZze zpUsobit ublizeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku. Do

nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— prevazeni osob, déti nebo zvifat na stroji;

nechat se prevazet strojem;

— pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladu;

— pouzivani stroje vice nez jednou osobou;

— aktivace fréz na pevnych terénech nebo za pfitomnosti Stérku nebo
kameni.

3) Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo osoby, které nej-

sou dokonale seznameny s pokyny pro jeho pouziti. Zakony v jed-

notlivych zemich upfesnuji minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

4) Nikdy nepouzivejte stroj:

- Jestlize se v jeho blizkosti nachazeji osoby, pfedevs§im déti nebo
zvifata;

— kdyz uzivatel pozil Iéky nebo latky, které maji Skodlivy vliv na jeho
reflexni schopnosti a pozornost.

5) Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost za nehody

a nepredvidané udalosti zplsobené jinym osobam nebo jejich

majetku.

7) Nepracujte na svazich s vy$8im sklonem nez 20°.

8) Vénujte mimofadnou pozornost pfitahovani stroje smérem k vam.
9) Nemérite nastaveni motoru a nedovolte, aby motor dosahnul pfili§
vysokych otacek.

10) Opatrné nastartujte motor a postupuijte pfitom podle pokynd a
udrzujte chodidla v dostate¢né vzdalenosti od otacejicich se nastroju.
11) Nepfiblizujte ruce ani nohy vedle nebo pod otacejici se soucasti.
12) Nezvedejte ani nepfepravuijte stroj, kdyz je motor v ¢innosti.

13) Zastavte motor:

— P¥i kazdém ponechani stroje bez dozoru;

— pred doplfiovanim paliva.

14) Pred zastavenim motoru uberte plyn. Po skon&eni pracovni ¢inn-
osti zavfete pfivod paliva podle pokynt uvedenych v ndvodu k motoru.

Kromé toho:

Zastavte oto¢né nastroje, kdyz ma byt stroj naklonén, pfi
pfekondvani netravnatych povrchl a pfi pfepravé stroje z nebo
smérem do pracovniho prostoru.

Nikdy neuvadéijte stroj do €innosti, kdyz jsou poSkozené ochranné

kryty.

Zastavte motor a odpojte kabel zapalovaci svicky:

— Pred kazdym zasahem na oto€nych nastrojich;

— pred kontrolou, ¢i$ténim nebo provadénim jakychkoliv praci na
stroji;

— po zéasahu cizim pfedmétem. Pfed opétovnym pouZzitim stroje
zkontrolujte pfipadné Skody a provedte potfebné opravy;

— kdyz stroj za¢ne vibrovat neobvyklym zplisobem (Okamzité vyh-
ledejte pficiny vibraci a zajistéte provedeni potfebnych kontrol ve
Specializovaném stfedisku).

Béhem pracovni ¢innosti udrzujte bezpecénostni vzdalenost od

oto¢nych nastroju, danou délkou rukojeti.

D) UDRZBA A SKLADOVANI

[B) PRIPRAVNE UKONY |

1) Béhem pracovni ¢€innosti noste vzdy pevnou uzavienou obuv a
dlouhé kalhoty. Neuvadéijte stroj do ¢innosti bosi nebo v otevienych
sandalech.

2) Dukladné prohlédnéte celou pracovni plochu a sejméte z ni vSe, co

by mohlo byt vymrsténo ze stroje nebo co by mohlo poskodit poskodit

oto¢ny nastroj a motor (kameny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

3) UPOZORNENI: NEBEZPECI! Benzin je vysoce hoflavy.

— palivo skladujte v pfislu§nych nadobach;

- palivo doplfiujte s pouzitim trychtyfe, a to pouze na otevieném
prostoru, a pfi tomto Ukonu ani pfi zadném dalSim zachazeni s
palivem nekurte;

- palivo doplfiujte pfed nastartovanim motoru; nesnimejte uzaver
palivové nadrze a nedopliiujte benzin pfi zapnutém motoru nebo v
pfipadé, Ze je motor horky;

- kdyz palivo vytec€e, nestartujte motor, ale vzdalte stroj od prostoru,
na kterém se palivo vylilo, a zabrarite tak moznosti vzniku pozaru,
dokud se palivo neodpafi a nedojde k rozptyleni benzinovych
vyparl;

— vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzaveér palivové nadrze a uzaver
nadoby s benzinem.

4) Provedte vyménu poskozeného tlumice vyfuku.

5) Pfed pouzitim stroje vzdy provedte celkové ovéfeni jeho stavu,

pfedevsim vzhledu vzhledu fréz, a zkontrolujte, zda nejsou opotfeb-

ené ani poskozené Srouby a a oto¢né nastroje. Vymeérnite jako celek
poskozené nebo opotfebené opotfebené frézy a Srouby, aby bylo
zachovano vyvazeni.

6) Pred zahajenim pracovni ¢innosti se ujistéte, ze jsou vSechny

ochranné kryty spravné namontovany.

[C) BEHEM POUZITI |

1) Nestartujte motor v uzavienych prostorech, kde vznika nebezpeci
nahromadéni koufe oxidu uhelnatého.

2) Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém umélém osvétl-
eni.

3) Na terénech ve svahu se pokazdé ujistéte o svém opérném bodu.
4) Nikdy se strojem nebéhejte, ale kracejte.

5) P¥i praci postupuijte pfi¢né vici svahu, a nikdy ne nahoru a dold.
6) Vénujte maximalni pozornost zménam sméru na svazich.

1) Pravidelné kontrolujte utaZzeni matic a Sroubt, abyste si mohli byt
stale jisti bezpe€nym a funkénim stavem stroje. Pravidelna udrzba je
zasadou pro bezpec¢nost a pro zachovani plvodnich viastnosti.

2) Neskladuijte stroj s benzinem v nadrzi v mistnosti, ve které by ben-
zinové vypary mohly dosahnout plamene, jiskry nebo silného zdroje
tepla.

3) Pred umisténim stroje v jakémkoli prostfedi nechte vychladnout
motor.

4) Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte motor, vyfuk, prostor pro
uloZeni akumulatoru a prostor pro skladovani benzinu bez zbytku
travy, listi a pfebyteéného maziva.

5) Z bezpeénostnich duvodud nikdy nepouzivejte stroj s opotfebov-
anymi nebo poskozenymi sou¢astmi. Dily musi byt vyménény, a nikdy
nesmi byt opravovany. Pouzivejte pouze originalni nahradni dily. Dily,
které nemaji stejnou kvalitu, mohou zpUsobit poskozeni stroje a ohro-
zit vasi bezpecnost.

6) Je-li nutné vypustit palivovou nadrz, provadéjte tuto operaci na
otevieném prostoru a pfi vychladnutém motoru.

Kromé toho:

* Zastavte motor a odpojte kabel zapalovaci svicky pfed jakymkoliv
zasahem udrzby;

¢ pii demontazi a zpétné montazi otoénych nastroji méjte nasazené
pracovni rukavice.

E) PREPRAVA A MANIPULACE

1) P¥i pfilezZitosti kazdé manipulace se strojem, jeho zvedani, pfep-

ravy nebo naklanéni je tfeba:

— vypnout motor;

- pouzivat silné pracovni rukavice;

— uchopit stroj v mistech, ktera umozriuji bezpe€ny tchop, a mit
pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni;

— pouzit pocet osob umérny hmotnosti stroje a charakteristikam
pfepravniho prostfedku nebo mista, do kterého ma byt stroj umis-
tén, nebo ze kterého ma byt odebran.

2) Béhem prepravy nalezité zajistéte stroj lany nebo fetézy.
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POKYNY PRO POUZITi

Ohledné motoru si prectéte prislusny specificky
navod.

POZNAMKA - Vztah mezi odkazy uvedenymi v textu a
prislusnymi obrazky (uvedenymi na str. 2 a nasleduijicich)
je dan ¢islem, které pfedchazi kazdy odstavec.

[ 1. UKONCENi MONTAZE |

POZNAMKA - Stroj mize byt dodan s nékterymi jiz
namontovanymi sou¢astmi.

UPOZORNENI - Rozbaleni a dokonéeni montaze
musi byt provedeno na rovné a pevné plose s do-
stateénym prostorem pro manipulaci se strojema s
obaly a za pouziti vhodného naradi.

Likvidace oballi musi probéhnout v souladu s pla-
tnymi mistnimi predpisy.

[1.1] Montaz Fiditek

Pripojte tahlo (1) ke dvéma bocnim prvkim Fiditek (2a)
a (2b).

Vlozte obé podlozky (3a, 3b) a na obou stranach utahnéte
obé matice (4).

UPOZORNENI - Pfitomnost tahla predstavuje dul-
ezity bezpecnostni prvek, a proto musi byt vzdy
spravné provedena.

Namontujte fiditka (2) na drzak (8), a davejte pfitom po-
zor, abyste pfidrzeli kabely pod drzakem. Umistéte Ctyfi
bo¢ni Srouby (6) a podlozky (6a) v uvedeném poradi, poté
vloZte a utahnéte dvé matice (5) na obou stranach, dokud
se nezastavi.

Posurite mustek (9) o drzak (8) a pfipevnéte jej Sroubem

).

@ Zavieni os fréz

Nasad'te na koncové ¢asti osy fréz (2) dvé krytky (1).

[1.3] Doplnéni oleje

POZNAMKA - Pro tento stroj doporuéujeme pouzit
olej SAE 15W-40.

e Nahon

Ulozte stroj na pravy bok.

Odpojte zavlacku (1), vytahnéte kolik a odstrarite frézov-
aci jednotku (2).

OdSroubujte uzavér (3) a nalijte otvorem pfiblizné 150 ml
oleje stejné kvality pouzitého pro motor.

Znovu namontujte uzavér (3), pficemz dbejte na umisténi
tésnéni (4) a obnovte frézovaci jednotku (2) pomoci koliku
a zavlacky (1).
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¢ Motor

Provedte doplnéni oleje motoru podle pokynud uvedenych
v pfislusném navodu.

Montaz vzpéry

Zasunite vzpéru (1) do jejiho ulozeni a pfipevnéte ji v
pozadované vySce kolikem (2) a zavlackou (3).

[ 2. OVLADACI PRVKY A NASTAVOVANI |

POZNAMKA - Vyznam symbol@ uvedenych na ovlad-
acich prvcich je vysvétlen na strané 6 a na nasled-
ujicich stranach.

[2.1] ovladaci prvek akceleratoru

Akcelerator je ovladan pakou (1).

Polohy této paky jsou uvedeny na pfisluSném Stitku.
Akcelerator nastavuje rychlost otaceni fréz a tim i rychlost
pojezdu stroje.

@ Paka zafazeni fréz

Pohyb fréz ve styku s terénem zpUsobuje pojezd stroje.
Za Ucelem zarazeni fréz stisknéte pojistnou paku (1) a
potahnéte paku zafazeni (2).

Po uvolnéni paky (2) dojde k zastaveni fréz a tim i k za-
staveni pojezdu stroje.

[2.3] Nastaveni hloubky kypfeni

Zaboreni fréz do terénu je nastavitelné prostfednictvim
vzpéry (1), kterou Ize nastavit do 3 odliSnych vysek.
Nejnizsi poloha se shoduje s minimalni hloubkou kypfeni.
Pro zménu vySky vzpéry (1) vyjméte zavlacku (3) a kolik
(2) a pfemistéte ji do pozadované vysky.

Nastaveni pomocného kola

Pomocné kolo (1) Ize umistit do dvou odliSnych vySek:

— Spusténé, ve styku s terénem, pro usnadnéni presuna;

— zvednuté, béhem pracovni ¢innosti, aby se umoznilo
zaboreni fréz do terénu.

Pro pfechod z jedné polohy do jiné polohy je tfeba uchopit
kolo (1), potéahnout jej, dokud nedojde k vysunuti koliku
(2) z ulozeni vytvofeném v drzaku (3), a pfemistit jej do
pozadované vysky.

[ 3. POUZITi STROJE |

@ Startovani motoru

Pfepnéte spina¢ do polohy ,ON* (1) a poté razné za-
tahnéte za startovaci lanko (2) z kulové rukojeti.



[3.2] Kypfeni a kluéeni terénu

Pfi zahajeni pracovni ¢innosti postupujte nasledovné:

— Nastavte vzpéru do pozadované vysky;

— premistéte pomocné kolo do horni polohy;

— mirné zatlatte na fiditka za ucelem zvednuti fréz z
terénu;

— stisknéte pojistnou paku (1) a potahnéte paku zafazeni
fréz (2);

- spustte frézy tak, aby mohly vniknout do terénu a
zajistovat pojezd stroje.

Doporuceni pro fadné provedeni pracovni ¢innosti

* Nepouzivejte stroj, kdyz je terén mokry, protoze v ta-
kovém pfipadé se mlze stat, Ze hroudy puljde rozbit
jen obtizné.

¢ V pfipadé tvrdych a suchych terén( je vhodné dosahn-
out pozadované hloubky prostfednictvim dvou prejezdl
provedenych do kfize a s mensi hloubkou.

[3.3] Ukong&eni pracovni ¢innosti

Po skonéeni pracovni ¢innosti:

— Uvolnéte paku zarazeni (2);

— otocte spina¢ do polohy ,OFF” (2);

— premistéte pomocné kolo do spodni polohy.

Pfed uskladnénim stroje nebo pfed provedenim zasahu
jakéhokoli druhu odpojte konektor svicky (1).

| 4. RADNA UDRZBA |

DULEZITA INF. - Pro dlouhodobé zajisténi trovné
bezpecnosti a plivodnich vlastnosti stroje je
nezbytna pravidelna a dikladna udrzba.

Stroj skladujte na suchém misté.

1) Pfed kazdym zasahem ¢isténi, udrzby nebo sefizovani
stroje si nasad'te silné pracovni rukavice.

2) Po kazdém pouziti dikladné umyjte stroj vodou; od-
strante ulomky a bahno nahromadéné na frézach a
pod ochrannym krytem, aby se zabranilo jeho zasch-
nuti, které by mohlo ztizit jeho pozdé;jsi odstranéni.

3) Lak vnitfni ¢asti ochranného krytu skfiné se mize
¢asem odlupovat nasledkem abrazivniho plsobeni
odstranénych hrud; v takovém pfipadé provedte ne-
odkladny zasah a obnovte lak antikoroznim natérem,
abyste predesli tvorbé rzi, ktera by mohla korodovat
kov.

4) V pfipadé, Ze by bylo tfeba zajistit pfistup ke spodni
¢asti, naklonte stroj vyhradné na stranu uvedenou v
navodu k motoru a postupuijte dle uvedenych pokynd.

5) Zabrante rozliti benzinu na umélohmotné soucasti
motoru nebo stroje; zabranite tak jejich poskozeni a
v pfipadeé, ze k vyliti dojde, okamzité ocistéte kazdou
stopu po rozlitém benzinu. Zaruka se nevztahuje na
poskozeni umélohmotnych soucasti, které bylo zpus-
obeno benzinem.

Vymeéna fréz

UPOZORNENI - Bfity fréz NESMi byt odmontovany
z nosné desky, protoze je tfreba POKAZDE vyménit
celou desku spolu s bfity. Pouziti frézy s jednim
nebo vice zlomenymi nebo chybéjicimi bfity mize
byt nebezpeéné a mlize negativné ovlivnit bezpeén-
ost a spolehlivost stroje.

Na tomto stroji se pfedpoklada pouZziti originalnich fréz.
Frézy nevyzaduji brouseni bfitG.
Pfi vyméné frézy:

- Stroj umistéte na jednu stranu.

- Odstrante uzavér (1);

- Odpojte zavlacku (2), vytahnéte kolik a odstrarite fréz-
ovaci jednotku.

- Znovu namontujte frézy (3) a obnovte pfislusny kolik,
zavlacku (2) a uzaveér (1).

Sefizeni nahonu

V pfipadé zjisténi poruch pfi pouziti paky zafazeni fréz
s pfili§ prudkym zafazenim nebo s frézami, které maji
tendenci zpomalit pfi vniknuti do terénu, je tfeba provést
sefizeni zafazovaciho lanka.

Tato operace musi byt provedena v nejblizSim stfedisku
servisni sluzby nebo u vaseho Prodejce.

[ 5. OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI |

Ochrana zZivotniho prostfedi musi pfedstavovat vyznamny
a prioritni aspekt pouziti stroje ve prospéch ob&anského
spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

— Vyvaruijte se toho, abyste byli ruSivym prvkem ve vztahu
s vasimi sousedy.

— Ddkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obald,
opotrebenych soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostfedi; tento odpad nesmi byt
odhozen do bézného odpadu, ale musi byt oddélen
a odevzdan do pfislusnych sbérnych stiedisek, ktera
zajisti recyklaci materialu.

— P¥i vyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné v
pfirodé, ale obratte se na sbérné stfedisko v souladu s
platnymi mistnimi pfedpisy.

V pfipadé vyskytu jakékoli pochybnosti nebo problému
se obratte na nejblizsi Stfedisko servisni sluzby nebo na
Vaseho Prodejce.
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© by ST. S.p.A.

IT ¢ Il contenuto e le immagini del presente manuale d’'uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto
d’autore — E’ vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHMETO M M306pareHmATa B HACTOALOTO PBbKOBOACTBO ca M3BbpLUeHU 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alLumTeHU C
aBTOPCKM NpaBa — 3abpaHsABa ce BCAKO HEOTOPU3MPaHO Bb3NPOU3BEHAAHE UM NPOMAHA, OPU M OTHACTM Ha JJOKyMeHTa.
BS ¢ Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priru€nika napravljeni su isklju¢ivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima —
zabranjena je svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomi¢no ili u potpunosti.

CS ¢ Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spole¢nosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym
pravem — Reprodukce &i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA e Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt pa vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver
gengivelse eller eendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE e Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich ge-
schitzt — Jede nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.
EL » To meplexOpevo Kat oL EIKOVEG OTO TIAPOV EYXELPISLO Xpriong Snuoupynenkav yia Aoyaplacuo tng etaipeiag ST. S.p.A.
Kal TIPOCTATEVOVTAL ATIO TIVEUHATIKA SiKalwpata — ATIayopeVETaL OTIOLASTTIOTE Avarapaywyn 1 TPOTIOToINaT, £€0Tw Kalt
HEPIKT), TOU eyYpAdOoU Xwpiq EyKpLom.

EN e The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright —
any unauthorised reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los
derechos de autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikait-
seseadus — dokumendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine voi muutmine on keelatud.

Fl e Taman kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtion toimesta ja niité suojaa tekijanoikeuslaki. — Asia-
kirjan kaikenlainen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty ilman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés
par un droit d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvacéeni autorskim pravima — Za-
branjuje se neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomiéna ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati utmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara készlltek és
szerzéi joggal védettek — tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkuli sokszorositasa és mod-
ositasa.

LT  Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumenta atgaminti
ar modifikuoti, visikai arba i$ dalies, yra draudZiama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumen-
ta vai ta dalas prettiesiska kopesana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK e CozpmHaTa 1 CIMKMTE BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHMKOT Ce NMOArOTBEHW UCKIY4MBO 3a ST. S.p.A. 1 ce 3alTUTEHN CO
aBTOPCKM Npasa — 3abpaHeTo e CeKoe fe/lyMHO WX LLeJIOCHO HEOBIACTEHO PenpoayLmpare Uan n3meHa Ha JOKyMEHTOT.
NL e De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn
beschermd door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is
verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfort pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett -
Enhver gjengivelse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL » Tre$¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spétki ST. S.p.A. i sg chronione prawami
autorskimi — Zabrania sie wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgsciowego, niniejszego dokumentu bez
uzyskania stosownej zgody.

PT ¢ As imagens e os conteudos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclu-
sivo da ST. S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reproducéo ou alteragéo, parcial ou
integral, ndo autorizadas deste Manual estédo expressamente proibidas.

RO e Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de dreptu-
ri de autor — Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizatd a documentului.

RU e TecTbl M M306parKeHna, CoAepKalLmecs B HACTOSALLEM PYKOBOACTBE, 6blnn co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. v
3alMLLEeHbl aBTOPCKUMU NpaBamuy — J1io60e HecaHKLMOHNMPOBaAHHOE BOCNPOU3BEAEHWE UIM USMEHEHWE JOKYMEHTa
3anpeLleHo.

SK e Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a su chranené autor-
skym pravom — Reprodukcie ¢i nepovolené pozmenovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastoéné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podjetje ST. S.p.A. in so zas¢itene z avtorskimi pravicami
- vsakr$no nepooblaséeno razmnoZevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR ¢ Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranje-
na je svaka potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstéllts for ST. S.p.A. och skyddas av upphovsratt — all form av
reproduktion eller &ndring, aven partiell, som inte auktoriserats ar férbjuden.

TR« Bu Kullanici Kilavuzundaki icerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokim-
anin izinsiz olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢cogaltiimasi ya da degistiriimesi yasaktir.



